昨日,最近在中国足坛引 起轩然大波的郜林事件 有了处罚决定。郜林因 在被激烈辱骂的情况下, 对球迷做出"打脸"及"扔 鞋"的动作,足协决定对 郜林禁赛5场,而辽宁赛 区球迷辱骂郜林及其家 人的行为,足协并未有所 处罚。



据悉,足协正式的处罚结果将 在24日公布,恒大方面将就此处罚 向仲裁委员会申请复议。

在上周五中超比赛中,郜林在 进球后,对着辽宁主场的球迷,做 出"打脸"的庆祝手势;在赛后的球 员通道内,更是抡鞋和骂人的球迷 打了起来。

广州恒大对于中国足协处罚郜 林也早有心理准备,针对中国足协 纪律委员会做出的处罚,广州恒大 也准备向仲裁委员会申请复议。

对于中国足协纪律委员会对郜 林做出的处罚,恒大认为虽然郜林 有不冷静的行为,但主队球迷持续 的辱骂和挑衅是造成郜林爆发的重 要原因,即便郜林接受处罚,对辽宁 部分球迷的语言暴力以及辽宁队主 场的管理混乱视而不见,纪律委员会 的处罚有失公允。

■记者视线

口舌之快下的 黯淡底色

圣经里说:"别人打 你的左脸,就伸出右脸 也让他打"。其间"以善 制恶"的道理谁都明白,但 不能否认,现实生活中谁能做 到这一点谁就是圣人。郜林不是

圣人,所以当全场山呼海啸般响起对 自己家人的"问候声"时,他怒了,在进 球后选择了具有"挑衅性"的动作回击, 进而受到了停赛5场的处罚。

别说郜林这次在辽宁的遭遇只是个 例,这么多年,从南到北,从"京骂"到各具 特色的"方言骂",从对裁判、教练、球员的 个人人身攻击到惠及其家人的"问候",从 来都是中超赛场上的一景。其实某种程 度上讲, 郜林还是幸运的, 至少他还可以 用最具力度的方式——进球来反击,至少 在"挑衅"的那一刻是得到了足够的发泄 的。在此之前,不知道有多少人忍无可忍 之下愤而反击却也一样遭到严厉处罚的, 而球队还输了球,奖金还泡了汤。

昨天,网上调查的数据显示有80% 的网友认为足协处罚过重。很显然,都 林的遭遇是得到很多人的同情的,对他 的行为也是理解的。但这又恰恰是足协 作为行业管理者不得不面对的尴尬:不 处罚或者轻描淡写地处罚,显然是对于 "挑衅"行为的纵容。处罚吧,双方"实 力"的不均等,连各打五十大板都无法做 到,所以自然是挑具体的个人、又归自己 管理之下的球员"下手"来得容易。

那么问题来了,对于当事的另一方:为 数众多的辱骂者,就真的没有办法吗? 至少 现在看来,这个问题无解——很多年了,"文 明看球赛,理智对输赢"的呼吁声从来没有 在哪个球场中消失过,而现状却是……

想来想去,这种现象真正要消失,归 根结底还要依靠个人的认识和修为。这 话听起来像是废话,但其实实在。想一 想,如果一个人以在公共场合肆无忌惮地 侮辱他人为乐,并且要从对方的束手无策 和自己的全然不用负责任中获得十足的 成就感和满足感,那么基本上这个人的人 生就没有什么值得羡慕的了,这样的成就 感和满足感在生活中占据的比重越大,其 实悲剧色彩也就越浓重。酣畅淋漓的口 舌之快之下,其实是黯淡的底色。用个现 在很时髦的词儿,这叫Loser。

道理于是变得简单:不想当Loser,那 么就开阔眼界提升自己。而对于认准Loser 一条道走到黑的人,也有很流行的词儿: 呵呵。 郑州晚报体育评论员 郭韬略

郜林究竟打了谁的脸?

■记者调查

如果郜林被罚,代表足球流氓胜利了

昨日,从某网站网友调查和留言中可 以看出,大多数人在这件事上支持特殊。

截至昨晚9点,在"你要是郜林家 人受辱会不会选择扔鞋?"调查中,有多 达92.5%的人选择"会,家里人是我的 底线",仅有4.1%的人选择"不会"。

在"你要是足协官员,会不会处 罚郜林扔鞋行为?"的调查中,"会,严 重威胁了他人安全,有攻击行为"获 得了13.4%的选票,57.5%的人则选 择"不会,虽然不妥但事出有因可以谅 解",29.1%的人投票给"不一定,会根 据事件本身的伤害程度来评估"。

郜林的妻子王晨在这件事的处理上 很理性,她没有用骂来回击球迷的攻 击。在"如果你是王晨,你会怎么办?" 的调查中,有71.7%的人投票给了 "老公棒棒哒,支持郜林的行为"这 个选项,仅有4.4%的人选择"愚蠢!太 冲动了,可能遭到处罚"。

新华社:像惩治球场暴力—样惩治看台乱象

各种充满地方语言特色的"京 骂"、"沪骂"、"川骂"等地方骂不时 回荡在各地球场,而出于地方保护 主义抑或是法不责众的思维定式, 这些行为竟然成了司空见惯,而进 一步变本加厉了。

中国足球联赛看台上的不文明 绝对不是最近一两日的事情。从

"洋溢"在各大球场上的 地方骂,到指名道姓辱 骂球员甚至其家人,再 到平白无故对客队进 行攻击……长期以来 被忽视的看台乱象 该到严格管理的时 候了。

利,他们以后就会更嚣张,更加 变本加厉。 林峰

咨询电话:(总部)0371-56722588

(西区)13526506733 60100518 (东区)56568143

-尤其是肝肺肿瘤造成的疼 当止痛药无效时,可用此药,解除亲人之痛苦。

电话:15333759185 qq:1151696485

礼品、字画回收

收烟酒虫草 136/3388830

声明公告

0002549)营业执照副本丢失, 声明作废。

★郑州市金水区大地丽人美容 美发店营业执照正副本 4101 053018597 丢失声明作废。 ★郑州市郑东新区悦颜化妆品

本 郑州市郑东新区悦颜化妆丽店营业执照正本注册号 4101 01600092052 遗失声明作废。 (税号 410104094907980)发票 ★ 李红光、孔键洲 0836460 号 契税完税证办证联丢失,声明作废。 ★ 姜锦丽,会计从业资格证(号:41000100407883)遗失,

★河南省扇成宏企业管理咨询 有限公司(注册号:41010010 0002549)营业执照副本丢失, ★河南省豫之华商贸有限公司有限公司(注册号:41010010 号码 555713039,声明作废。

★河南皇醫余业月熙公司地大公章、营业执照副本注册号 410101000044417、税务登记证正副本税号410116052263 478、组织机构代码证正副本号码052263478,声明作废。

章、发票章遗失,声明作废。 ★郑州市郑东新区红星美凯 龙国文木雕精品店税务登记证正副本丢失,税号:郑 东 国 税 350322198006182513, 声明作废。

★黄月霞《残疾人证》号 410104 19630826402411 丢失声明作废。 ★深圳市华南装饰设计工程有 限公司河南省分公司原公章

丢失,声明作废。 ★张召,女,警官证(警号为 010 691)丢失,声明作废。

★河南省晶成宏企业管理咨询 有限公司组织机构代码证正、 作废。 ★张勇杰税务登记证正、副本 声明作废。 遗失(税号 41010419681104 1012)声明作废。

■网友留言

@雨翠柳烟:

与国家创文明

环境、文明赛场的 精神相违背,足协

应主动站出来承担

责任,强化赛场管理,

完善赛场制度,对今后

赛场再出现类似情况必

被罚,则代表足球流氓的胜

@随风而去:如果郜林

司核准号 J4910012107302。原公章,原财务章,原法人章 医失,声明作废。 *登封市人民医院刘应民医师执业证书编码 110410000014 269 丢失,声明作废。 *桂红字 0843730 号契税完税证办证联丢失,声明作废。 *徐力(税号:32032419860414 1575)通用定额发票五十元 2本丢失(发票化码 50062,发票起讫号码 62843551-6284 3650)声明作废。

具销售有限公 910012107302。 章 ,原 法 人章 院 刘 应 民 医师 院 刘 应 民 医师 院 刘 应 民 医师 10410000014 ★ 新密 市 力 尔铝 材 门 窗 销 册 已 市 营业 执 照 正 本 丢 所 使 用 记 哥 1041082600230214 声 明 作 废。 30 号 契 税 完 祝 声 明 作 废。 32032419860414 发 票 五 十 元 2 大码 50062,发 62843551-6284

票 起 讫 号 码 62843551-6284
3650)声明作废。
★新密市天悦女子健身美容会所营业执照副本(证号:4101
82600247864)丢失,声明作废。
★新密市国燃煤炭运销有限公司登记机关单请注销进经济等业执照(证号 410182100 日起 45 日内向本公司清算组008098)正副本丢失声明作废。

19号房屋所有权证遗失,特此声明。如无异议,发证机关将予以补发。

★河南庆丰建筑安装有限公司 原公章、财务章、法人章丢

失,声明作废 遗失声明 一遗失声明 新密市白寨镇卫生院法人代 表刘书平印章遗失,声明作

废。